

6月热身约战缅甸巴勒斯坦

国足“专挑软柿子”?



国足主帅扬科维奇。资料图

6月份国际足联国家队比赛周期,中国队两个热身对手敲定,分别是缅甸队、巴勒斯坦队。消息一经披露,引起外界热议。

巴勒斯坦队目前世界排名第93位,亚洲排名第15位。缅甸队世界排名100位开外,亚洲排名第34位。中国队目前的世界排名是第81位,亚洲排名第11位。无论从哪个角度考量,中国队似乎都不应当找两支“鱼腩部队”来陪练。有评论称,中国队此举意在从弱队身上找回自信。持此类观点的人不在少数。

上述说法并非没有根据,毕竟3月份国际比赛周期,与落后自己排位很多的新西兰队两场较量1平1负,现阶段中国队确实缺少竞争力,拿弱队开刀是一种策略。然而,中国队约战缅、巴二队,也并非完全是出于“专挑软柿子捏”的目的。

扬科维奇从执教1999级国青起,到升任中国队主帅,选择热身对手的思路没有变化,对手实力由低到高。扬科维奇刚刚出任中国队主教练时,就希望6月份的热身对手不要太强硬,目的是帮助队伍积累经验,同时也有利于他考察队员。

寻找热身对手还不能忽略一个国际惯例——基本提前半年左右与对方联系。比如说今年3月份出访新西兰,早在去年第四季度就已确定。今年6月份的热身对手,至少应当在去年12月,最迟今年1月着手联系,但当时受新冠疫情影响,能不能放在国内进行是一个未知数,而当时前往境外打热身赛又面临诸多不便。等到国内比赛条件具备后,可供选择的对手也不多了。事实上,不要小觑巴勒斯坦队,该队有正在葡超阿罗卡踢主力的明星前锋奥代·达巴格,本赛季他在葡超出场11次打进7球,能力毋庸置疑。该队阵容中还有多名正在欧洲踢球的归化球员,中国队并没有绝对把握战而胜之。

再有一点,中国队邀请热身对手需要考虑成本,客队动辄以百万美元、几百万美元计算的出场费用,不是中国足协现阶段所能承受的。缅、巴离中国近,开支会省很多。应当说,6月份选择这两支队伍热身,既是现实需要,也是无奈之举。 据《天津日报》报道

CBA

浙江进入四强

半决赛面对深圳



浙江稠州金租队球员吴前(左)在比赛中带球突破。新华社发

19日,浙江在客场以113比100再胜广州,这样他们在四分之一决赛中以大比分2比0横扫对手,晋级四强。浙江下轮对手是深圳。同时,广州也就此结束了本赛季征战。

浙江在与广州的第二场季后赛时遇到了更为强劲的挑战。广州后卫外援梅森给浙江制造了很大麻烦,这也让广州能够一直与浙江紧咬比分。甚至在第三节时广州还短暂反超浙江。但此时,浙江在困难前并未有丝毫的慌乱,他们仍然稳扎稳打,展现出成熟、稳定的一面。吴前、陆文博、程帅澎轮番进行活力输出,这让广州的防守顾此失彼。最后两分钟,浙江实际上已经锁定胜局,但广州仍然没有放弃,他们依旧做着比赛的拼争,这样的比赛精神令人尊重。广州在这个赛季再度进步。当广州在下个赛季迎来郭凯、王泉泽的伤愈回归,他们未来可期。

浙江则通过过去两场季后赛表明他们已经为季后赛做好了准备。浙江在本赛季常规赛排名第一,他们被分在上半区,避免提前与广东、辽宁等顶级强队相遇,这为他们冲击更好成绩打下了基础。浙江在下轮对手是深圳,后者已经有20天左右没有比赛了。浙江在这个赛季迎来了最好的冲冠机会,他们也在向着这个目标不断迈进。

据《北京青年报》报道

★欧冠★

皇马完胜晋级四强



皇马球员卡马文加(左)与切尔西球员坎特拼抢。新华社发

北京时间2023年4月19日凌晨,2022-2023赛季欧冠四分之一决赛次回合比赛上演。皇马在客场2比0再胜切尔西,两回合总比分4比0完胜对手,晋级四强。值得注意的是,这是皇马连续第三个赛季在欧冠淘汰赛中与切尔西相遇,并最终都笑到了最后。而切尔西在本场输球后,已经近7场比赛不胜,创下球队自1995年2月后最长的连续不胜纪录。此外,这也是本赛季“蓝军”第18场被零封的比赛,是球队自1980-1981赛季后,单赛季被零封最多的一次。

本场获胜后,皇马已经在最近6场欧冠淘汰赛中全部取胜,创下了队史最佳战绩。而在至少参加过5次欧战的队伍中,皇马是四分之一决赛胜率最高的球队。西甲豪门共有38次四分之一决赛经历,并赢下了其中32场,胜率高达84.2%。据统计,这是皇马在近13个赛季中,第11次打入欧冠半决赛,而其中有5次都夺得了欧冠冠军。

当然,皇马能否在本赛季欧

冠实现卫冕还尚未可知,但俱乐部已经在为今夏的引援开始作准备。赛季结束后,队中包括莫德里奇和克罗斯等球员的合同将到期,“银河战舰”为了保留竞争力,将引援目标定为身价已达1.2亿欧元的贝林厄姆。据此前《每日电讯报》报道,多特蒙德关于贝林厄姆的要价预计在1.3亿欧元至1.5亿欧元左右,而皇马准备为贝林厄姆支付1.15亿欧元的保底费,再加上附加条款,总价可高达1.5亿欧元。这个数字不是个小数目,但考虑到俱乐部良好的经营状况,资金对于皇马来说或许不是问题。

切尔西本赛季在转会市场却动作频频。上一个冬窗,切尔西豪掷3.29亿欧元,冠绝全球,其中包含签下穆德里克和恩佐·费尔南德斯的两笔上亿引援。然而,重金之下球队却换不来成绩。赛季至今,切尔西已在欧冠、国内杯赛全部出局,并在英超联赛仅排名第11位,下一次欧冠资格显得遥遥无期。

本报综合消息

时隔十六年 AC米兰重返四强

北京时间19日凌晨,欧冠四分之一决赛的意甲“内战”上演次回合较量,AC米兰带着首回合在圣西罗球场的一球优势做客挑战那不勒斯。而最终他们凭借着吉鲁的进球与对手1比1战平,总比分2比1成功晋级四强。

当日比赛伊始,主队那不勒斯就全线压上,很快便制造了两次射门和多次角球机会,然而,看似被动的米兰却率先获得点球机会。第21分钟,马里奥·鲁伊禁区外放倒莱奥送点,但吉鲁主罚的点球角度过正,被主队门将扑出。第43分钟,莱奥带球一路奔袭,连过数人后在禁区内送出横传,吉鲁顺势推射破门,助“红黑军团”先拔头筹。易边再战,那不勒斯攻势不减,但依然只开花不结果。比赛最后阶段,米兰球员托莫里禁区内手球送点,但克拉瓦赫利亚主罚的点球被米兰门将迈尼昂扑出。补时期间,那不勒斯终于取得进球,奥斯梅恩禁区内接拉斯帕多里的传球头球破门,实现绝平。然而,这并不足以力挽狂澜,首回合1比0获胜的米兰最终以总比分2比1晋级半决赛,这是“红黑军团”在2007年后首次闯入欧冠半决赛。 本报综合消息



AC米兰队球员莱奥(右)与那不勒斯队球员在比赛中拼抢。新华社发

高拉特决定退役

北京时间4月19日,多家巴西媒体的报道,31岁的前广州恒大球员高拉特决定退役。高拉特之所以决定退役,是因为明白自己不能再像他希望的那样,继续拥有高水平表现。

今年年初,高拉特确认将放弃中国国籍,他透露团队正在帮忙恢复巴西国籍。令人唏嘘的是,当初恒大为了帮助他归化入籍花了税前8亿元人民币,但高拉特却因为1次外租回巴甲踢球的经历,未能满足FIFA代表国家队出战规定的“连续居住满5年”和“在此期间职业球员注册不得变更协会”的规定,丧失了为中国男足出战的资格,他也因此至今没有为中国男足出场。

本报综合消息



成都大运会

进入倒计时100天

4月19日,是成都大运会倒计时100天,成都东湖体育公园举行誓师动员大会、倒计时100天启动仪式、“潮流运动会”、官方服饰和推广歌曲发布等系列活动,向世界发出成都已经准备好的青春之约。第31届世界大学生夏季运动会将于7月28日至8月8日在成都举行。 新华社发